
                   
                     <<Η ιστορία του Mellody>> 

Μια φορά κι έναν καιρό, ένα παιδί ο Mellody, ζούσε 

στην χώρα των ανθρώπων. Ο Mellody επειδή 

μπορούσε να προβλέψει  το μέλλον και ήταν πολύ 

έξυπνος ,οι γονείς του τον έστειλαν σε ένα νέο 

σχολείο στη χώρα των MAGICERT.Εκεί οι μαγικοί 

τον υποδέχτηκαν με χαρά! Οι μαγικοί ήταν αυτοί 

που ζούσαν εκεί, ποιος ήξερε τι θα ακολουθούσε 

όμως... 

Ο Mellody ήταν πολύ έξυπνος κι όλοι τον 

κορόιδευαν επειδή τον ζήλευαν. Η οικογένειά του 

τον αγαπούσε πολύ και τον θαύμαζε. Μια μέρα κάτι 

ξαφνικό συνέβει. Τα άλλα παιδιά άρχισαν να τον 

βρίζουν και να τον κοροϊδεύουν,  λέγοντάς του πως 

είναι βαρετός και δεν κάνει για παρέα τους. Ο 

Mellody άρχισε να κλαίει. Δεν του άρεσε εκεί στο 

MAGICERT.Ήθελε να γυρίσει πίσω στο σπίτι του, 

στη χώρα του. Μάζεψε τα πράγματά του και μια 

μέρα πήγε να το σκάσει, όμως δεν ήξερε τους 

κινδύνους που υπήρχαν. 

Ξεκίνησε τον δρόμο του. Κάποια στιγμή εκεί που 

περπατούσε, άκουσε έναν θόρυβο. Ακουγόταν ένα 

μοχθηρό γέλιο, ήταν η κακιά μάγισσα  που τον είχε 
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ακούσει και ήθελε να εκμεταλλευτεί το ταλέντο του. 

Τον πήρε και τον πήγε στο εργαστήριό της. 

Στην αρχή του φερόταν καλά αλλά μετά τον διέταζε 

και του φώναζε. Αυτό όμως πάλι δεν του άρεσε. Ο 

Mellody στεναχωρήθηκε γιατί προέβλεψε το μέλλον 

και είδε ότι η μάγισσα ήθελε να τον εκμεταλλευτεί 

για τις δυνατότητές του. Γι’ αυτό αποφάσισε να το 

σκάσει βάζοντας μια καρέκλα κάτω από το 

παράθυρο όσο η μάγισσα δεν τον έβλεπε γιατί 

έφτιαχνε τα μαγικά της φίλτρα. Ο Mellody ήταν 

πολύ χαρούμενος γιατί πλέον μπορούσε να γυρίσει 

πίσω στο σπίτι του. Γι’ αρχή γύρισε πίσω στο 

σχολείο του MAGICERT.Εκεί έγινε κάτι πολύ 

περίεργο, όλα τα παιδιά τον υποδέχθηκαν με χαρά, 

του ζήτησαν συγγνώμη και του είπαν, ότι όταν το 

έσκασε κατάλαβαν πόσο σημαντικός ήταν γι’ αυτούς. 

Ο Mellody τους συγχώρησε και τους ανακοίνωσε 

ότι τελικά δεν θέλει να φύγει και θέλει να μείνει 

μαζί τους. Τα υπόλοιπα παιδιά ήταν πολύ 

χαρούμενα! Μετά  απ’ όλα αυτά όλοι έμειναν 

αγαπημένοι κι έζησαν αυτοί καλά κι εμείς 

καλύτερα!!! 


